

2023·3·17 星期五

新闻热线 15004520099

为患白血病的护边员妻子生命“续航”

21名边境民警 集体献血8400毫升



实习生 孙静盈 生活报记者 莱德谦

今年66岁的郭长宾,是我省伊春边境地区的村民,也是伊春首批受聘的护边员。今年年初,老郭的妻子突发白血病,给老郭一家带来很大打击,正在为难之际,来自伊春边境管理支队的民警们伸出援手。14日,21名民警为护边员郭长宾的妻子马秀美无偿献血,每人400毫升,共计献血8400毫升,后续还将继续献血。“这么多警察同志过来给我老伴献血,对我们家来说是最大的帮助了,太感谢你们。”郭长宾眼含泪水说道。



妻子患病需定期输血 家庭困难无力承担

今年初,妻子马秀美被查出患上了急性髓系白血病。得病以来,马秀美前后赴伊春就医3次,住院20余天,进行了一次7天的化疗,共计输血16000毫升。由于前期病情严重,用血量较大,且花费金额巨大,老郭的家庭比较困难,无法承担化疗治疗的费用。在医生的建议下,马秀美目前在家调整休养。

记者了解到,马秀美现在身体虚弱,平均一周需要输血800毫升。为了治病,老郭寻求亲属、好友、邻居们的帮助,已有9名捐献者提供了帮助,但再次寻找捐献者难度巨大。而朴实坚强的老郭,一边照顾妻子,一边值班执勤,从未漏岗,也从未抱怨……

边境民警得知后 集体献血8400毫升

“以前老郭值守,我们巡逻时发现,他的妻子时常给老郭送饭,由于不会骑电动车,都是徒步送去的。有时候我们碰上了,就开车捎她一段路。”民警郭朝阳告诉记者,“老郭爱人患病后,只能休息,靠输血维持生命,无法像以前那样做个贤内助了。”老郭夫妇对护边工作认真负责的态度与做法,每一位边境管理民警都看在眼里。

得知老郭家的困难后,14

日上午,嘉荫边境管理大队号召就近的大队部、朝阳边境派出所、红光边境派出所民警无偿献血。当天,21名边境管理民警排队前来献血,每位献血400毫升,累计献血8400毫升,后续还将继续跟进开展献血活动。

“感谢,太感谢你们了。”眼见前来献血的民警帮自家解了燃眉之急,护边员郭长宾眼含泪水说道。

2018年成为护边员 工作认真负责

2018年,郭长宾成为伊春支队招募的首批护边员,不管天气好坏,他始终在辖区边境进行日常巡逻,每次巡逻任务完成后,都把当天的巡逻轨迹上传到群防群治力量管理使用平台App软件上。2020年6月,老郭在巡逻过程中发现一艘三无船只,及时拨打所内电话把地点告诉民警,帮助派出所成功查获三无船只,赢得所里的肯定。

疫情期间,边境执勤点卡没水没电了,老郭从家里拿来锅,在山上找到泉水,解决了执勤卡点喝不上水的难题。每当轮班到老郭执勤,他总是最早到达执勤卡点,也是最晚走的那个人……

好的哥捡数千元钱 急忙送到派出所

生活报讯(记者史天一)“刚才整理车内物品时,在后座发现了这个挎包,应该是一位老人乘车时落下的,老人一路很健谈,热情,丢了钱估计挺着急,请你们帮忙找到她。”9日9时许,一名出租车司机匆忙来到哈尔滨市公安局呼兰分局公园路派出所,将一个黑色挎包交到值班民警姚兴龙的手上。

了解情况后,民警表示一定尽快将挎包



物归原主。随后,民警对包内物品进行了清点,发现其中有现金数千元和身份证件,将证件上的信息上报至综合指挥室,很快,民警与失主取得了联系。

十分钟后,失主在子女的陪同下来到派出所。原来,失主是一名老人,由于下车匆忙,就把挎包落在车上了。下车后,老人发现挎包不见了,急得一直掉眼泪,就在家人一筹莫展时,接到了来自民警的电话。

了解情况后,民警表示一定尽快将挎包

好心人暖心事

黑龙江省文明办 生活报

投稿方式



期待你的投稿参与,一起分享身边的志愿故事和快乐感动!

2023·3·17 星期五 新闻热线 18604505999

“买‘马贝’美缝剂 施工完仨月还有异味”后续

卖家退了14000余元

生活报讯(记者赵政府)2月23日,生活报报道了在红星美凯龙买“马贝”的环氧采砂美缝,以16元一米的价格,全屋5278元的价格签订了施工合同,但施工完近三个月仍有异味。

2月中旬,安女士向本报热线投诉,去年12月份,她来到红星美凯龙建材商场时,客服处理专员高磊表示,他们商场内不销售“马贝”这个

进口美缝品牌。“德高艺术美缝”没有“马贝”的授权,没授权是不允许销售的。对于“德高艺术美缝”违规销售行为,商场将作出责令“德高艺术美缝”退店处理。高磊表示,他们经过和店主协调,将把安女士施工的美缝全部清除掉,并把钱全额退给安女士。

截至发稿时记者获悉,卖家已将



3·15在身边

生活报 省消协

热线电话 15045112315

消费者交付的5274元退还,消费者自行另找施工;赔偿延误工期等损失5274元;赔偿损坏的瓷砖3700元。合计退款14000余元。



松北区恒大名都商业楼商户反映:

商场电梯今年罢工四五次

记者介入后电梯已恢复

生活报讯(记者仲亮)“电梯三天两头停运,太影响生意了。”日前,哈尔滨市松北区恒大名都商业楼一户儿童乐园经营者刘先生向生活报反映,他所经营的儿童乐园在商场三楼,自从今年1月份开始,商场内的电梯经常不知原因关停。为此,刘先生多次找到负责商场物业服务的金碧物业公司,问题一直没有得到解决。

16日,记者来到了恒大名都商业楼看到,商场内唯一一部电梯(扶梯)处于关闭状态,有的家长嫌爬楼梯费事而放弃带孩子到乐园游玩,有的家长则选择爬楼梯前往。儿童乐园负责人刘先生告诉记者,从今年1月份到现在,商场物业已经关停电梯四五次了,每次关停的理由都是检修电梯,因为电梯关停,生意受

到不小影响。为此,刘先生多次与负责商场物业服务的金碧物业公司协调,但一直没有得到解决。

为此,记者与刘先生一同来到金碧物业,一位负责人表示,电梯关停是为了“节能减排”,另外电梯经常检修,当记者亮明身份表示要查看检修记录时,该负责人告诉记者

说:“我没有接受采访的权利,如果想采访需要记者拨打该公司总部的一部400电话。”随后,记者进行了拨打,该电话处于无人接听状态。

16日下午,刘先生给记者打来电话说,记者采访结束后,金碧物业的工作人员找到了刘先生进行沟通,目前,商场的电梯已经启动。

南岗区出台“20条”奖励政策

在校和毕业五年内大学生 创办科技企业重点扶持



南岗区重点项目春季集中开工

20个重点产业项目 总投资51.45亿元



哈尔滨市南岗区重点产业项目签约仪式

业总部等功能于一体的都市型产业园区;中关村生命工程研发应用中心项目,由北京中关村开发建设集团公司投资建设,致力于打造干细胞系列产品的产业园区。

圆通速递黑龙江省智创园项目,由圆通速递有限公司投资建设,总投资10亿。一期工程已于2022年第四季度完成建设并逐步投入使用,二期工程13日正式开工,届时,将全面加强东北三省快递包裹转运能力。

据介绍,南岗区成立了“扩工业”“复商业”“强科技”等10个工作专班。2023年南岗区计划开工续建项目87个,其中新开项目21个,续建项目66个,总投资592.03亿元,年度计划投资116.4亿元。

生活报讯(王兴国 记者于海霞)为加大对产业发展的扶持力度,促进外贸企业,形成外贸新业态新模式。

在“强科技”方面,激发双创发展新活力。支持大学生创新创业,对在校和毕业五年内的大学生在南岗区领办、创办且依法纳税的科技型企业,按照技术创新能力、管理团队水平、社会贡献情况给予1至10万元的重点扶持。

奖励政策分4个方面,共计20条。在“扩工业”方面,加大对工业企业扶持力度,建立激励响应机制,对南岗区域内的规模以上工业企业,全年营业收入和工业总产值超过2000万元且同比增加10%以上,给予一次性奖励5万元。

在“兴金融”方面,支持金融机构集聚发展,对新注册设立的金融机构总部,给予200万元的一次性落户奖励;对新注册设立的银行、证券鼓励引进各类金融机构、高级人才扎根南岗,推动驻区企业融资上市。